



济宁学院报

2014年3月15日 第1期

总第271期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号: CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

学校召开 2014 年工作会议

本报讯 2月28日下午,我校2014年工作会议在行政楼C301室隆重召开。校党委书记郁章玉,校党委副书记、院长吕灵昌,校党委副书记谢安庆,副院长王庆成、刘德胜、朱松涛、张德芳出席会议。会议由郁章玉主持并作重要讲话。

会上,谢安庆传达并学习了济宁市委副书记傅明先同志来我校春节走访慰问时的讲话;朱松涛传达并学习了全国、全省2014年度教育工作会议精神。

吕灵昌对2013年工作进行了全面总结,并对2014年工作作了安排部署。他从教学科研、学生管理、师资队伍建设和14个方面总结了学校所取得的丰硕成果。他指出,2014年整体工作要围绕学校的协调发展这个中心展开,沿着作风建设和内涵建设两条主线,抓好群众路线教育实践活动的整改工作和本科教学评估的整改工作,认真落实“3373”工程,突出特色,错位发展。他指出,要切实做好职称推审和评审办法的修订、“三定”方案的制定、人才培养与引进措施、办学资源的合理配置与有效利

用等教职工关注度比较高的几项工作。加快建设科技文化楼、实验实训中心、学生饮用开水与洗澡堂工程、改造学生公寓工程、筹建人才公寓,改善教师工作条件。他要求,在工作中要注意正确处理整体利益与局部利益的关系、正确处理继承传统与改良创新的关系、正确处理突出重点与兼顾一般的关系、正确处理有所作为与有所畏惧的关系、正确处理学校与地方的关系,扎实做好2014年工作。

郁章玉讲话中指出,今后一个时期,我们将按照“聚人心、接地气、强筋骨、出动力、谋发展”的工作思路,坚持错位发展、特色发展、创新发展,狠抓十八大和十八届三中全会精神的贯彻落实,狠抓本科教学工作评估的教学整改,狠抓群众路线教育实践活动的整改落实,正确处理与驻济高校“补位、同位、异位”的关系,落实“应用型、地方性、开放式、国际化”办学定位,理清思路,完善顶层设计,确保学校健康发展。

(下转二版)

郁章玉深入学校实地调研

本报讯 3月3日下午,校党委书记郁章玉继寒假期间在济宁校区进行了学校各部门主要负责人谈话调研之后,又在办公室、学生工作部、安保处、基建处、后勤处等部门同志的陪同下,深入学校走访调研了东体育场、体育馆、音乐系、美术系、学生宿舍、东餐厅、西餐厅、理科楼报告厅、信息中心、科技文化大楼等校园环境和基础设施。

调研中,郁章玉实地考察了体育场地使用和维修维护情况,询问了餐厅的管理模式、饭菜质量、学生就餐情况,了解了科技文化楼的结构布局和装修设计过程中出现的困难和

问题,了解学生宿舍的建设情况、布局使用及管理状况,深入学生宿舍查看了学生的住宿环境和基本生活设施。

郁章玉通过这次调研活动了解了校情,指出了问题,提出了要求。在听取有关人员的汇报后,他要求各相关单位务必高度重视调研中存在的问题,加强管理,消除隐患。要做好硬化、绿化、美化、净化、亮化、生态化和校园文化工作,要认真排查有关基础设施,集中精力消除卫生死角和安全隐患,及时修缮学生宿舍及餐厅损坏的部位,要加强校园的安全保卫工作,把各项工作做细做实。

(党委(院长)办公室)

学校召开党的群众路线教育实践活动总结大会

本报讯 3月5日下午,学校党的群众路线教育实践活动总结大会在理科楼报告厅召开。学校教育实践活动领导小组组长、党委书记郁章玉主持大会。省委教育实践活动第十四督导组副组长李继峰出席并讲话。督导组全体成员张兴旺、鲍春君、张召河出席大会。

会上,郁章玉代表学校党委全面总结了教育实践活动开展情况,对进一步巩固扩大教育实践活动成果提出了明确要求。郁章玉指出,按照省委统一部署,我校的教育实践活动自去年7月19日正式启动以来,在省委第十四督导组的指导帮助下,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,聚焦解决“四风”方面存在的突出问题,周密安排部署,扎实推进实施,比较圆满地完成了教育实践活动三个环节的各项工作任务,强有力地推动了我校各项事业的快速发展和和谐发展。

郁章玉从“行动迅速,部署周密,教育实践活动开局良好”、“学习教育,听取意见,提高思想认识”、“查摆问题,开展批评,触及思想灵魂”、“整改落实,建章立制,回应师生期盼”四个方面,回顾了实践活动的基本过程,系统总结了活动的主要特色做法和取得的明显成效;活动推进注重统筹协调;学习教育注重交流互动;征求意见注重重心下移;查摆问题注重点面结合;聚焦“四风”问题找的准;立说立行解决问题比较实;“两手抓、两促进”成效高。通过教育实践活动,党性修养进一步坚定;作风形象得到了明显转变;宗旨意识得到了明显提高;班子建设得到了明显加强;突出问题得到了有效解决;制度建设得到了明显规范。

对下一步的整改落实工作,郁章玉要求,要始终把作风建设作为一项政治任务常抓不懈,善始善终,善做善成,以“钉钉子”精神巩固扩大已有成果。对领导班子和领导干部自身存在的问题进行彻底整改,对师生反映强烈的一些突出问题集中进行整治,建立健全改进工作作风、密切联系群众的长效机制。一是按照分解的工作任务和时限要求,全力全速地落实整改方案;二是紧扣为民务实清廉要求,围绕要解决的突出问题,开展专项整治;三是进一步加强领导班子建设和干部队伍建设,强化正风肃纪;四是加强调研,倾听民意,集中民智,提高新形势下学校群众工作的能力;五是坚持把建章立制工作贯穿始终,切实加强制度建设;六是面对学校工作的新要求,深化改革,敢于担当,求真务实,不断推进工作创新。

郁章玉最后强调,要按照中央和省委的要求,以更加高昂的政治热情、更加振奋的精神状态、更加扎实的工作举措,不断巩固扩大教育实践活动成果,为学校的科学发展、和谐发展做出应有的贡献。

(下转二版)

学校召开会议部署 2014 年教学工作

本报讯 3月3日下午,学校在行政楼二楼会议室召开会议,安排部署我校2014学年教学工作。党委委员、副院长朱松涛出席并讲话。各教学单位、教务处负责人参加会议。

朱松涛对学校今年的教学工作从十个方面进行了部署:一是完成好本科教学合格评估后的整改工作;二是抓好提高教学质量的长期机制建设;三是加强特色专业建设;四是继续推进课程建设;五是抓好师资队伍建设和教师教育基地建设;六是扎实推进本科教学工程建设和深入开展教学改革;九是做好实践教学基地建设;十是加强教学管理队伍建设。

教务处处长李传传达了教务处2014年工作要点,并就有关工作作了安排和说明。

(教务处)

学校召开经费预算(审查)委员会会议

本报讯 3月3日上午,学校召开经费预算(审查)委员会会议,研究学校2014年预算工作,院长、学校经费预算(审查)委员会主任吕灵昌出席会议并讲话,副院长、经费预算(审查)委员会副主任王庆成主持会议,财务处处长刘广军汇报2014年预算安排意见。

2014年预算总体按照“以收定支、量入为出、积极稳妥、保证重点”的原则进行安排,力争做到预算工作“科学化、精细化、规范化和阳光化”。同时强调加强财务的监督职能,加强财务管理、严肃财经纪律、严格审批程序,在日常财会核算中,要严格按照国家和学校的财会规章制度办事,坚持公务卡消费,对不合法的原始凭证、不符合“会计基础工作规范化”要求的会计事项、没有预算计划的项目和超范围、超标准的开支坚决不予办理。通过完善规章制度节流,精细化管理堵塞漏洞,加强经济责任审计、专项资金项目审计、财务公开、接受群众监督,创新管理方式,真正做到“管财有责,用财有效”,保证学校良性发展。

图片新闻

本报讯 3月7日下午,为庆祝“三八”国际劳动妇女节,校工会、校妇委会组织我校29个单位的200多名女教职工开展“校园健身环跑”活动。副院长王庆成、党委(院长)办公室主任魏民、校工会主席史仍洲及部分系部负责人参加了活动。(校工会)



学校召开党委理论学习中心组(扩大)学习会

本报讯 2月25日下午,学校在行政楼二楼会议室召开党委理论学习中心组(扩大)学习会,党委书记郁章玉在会上作了讲话,党委副书记、院长吕灵昌主持学习会,校领导谢安庆、王庆成、刘德胜、朱松涛、张德芳及各单位主要负责人参加了学习会。

会上,认真传达学习了习近平总书记在中央党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话精神、姜异康在全省党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话精神、习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届三中全会精神全面深化改革专题研讨班开班式上的讲话精神、中纪委十八届三次全会和省纪委十届四次全会精神 and 全国、全省高校党建工作会议精神。

郁章玉在讲话中指出,习总书记的重要讲话,高瞻远瞩、博大精深、力透纸背,进一步向全党全社会指明了全面深化改革的模式选择和思想方法,是指导我们坚持和发展中国特色社会

主义的强大思想武器和有力科学指南。要深刻领会讲话的重大政治意义和理论意义,领会讲话提出的新思想、新观点、新论断,更好地用讲话精神武装头脑、指导实践。同时要认真贯彻落实全国、全省党建工作会议精神,要把会议的主要精神传达给广大师生,要组织好广大党员、干部和师生的理论学习,进一步加强基层党组织建设,为做好全年的工作奠定良好的思想基础和组织保障。会上,郁章玉总结了我校教育实践活动的总体情况,并对下一步开好总结大会,推进整改落实作出安排部署。他强调全校上下一定要在中央和省委的坚强领导下,抢抓机遇、乘势而上,以“抓铁有痕”、“踏石留印”和“钉钉子”精神,全力全速抓好整改落实工作,为学校各项事业的快速发展和和谐发展而不懈努力。

吕灵昌最后强调:一要认真学习,学深、学透有关领导讲话和会议精神,把思想统一到上级和校党委的安排部署上来;二要扎实用,扎扎实实贯彻落实领导讲话和有关会议精神,指导好学校各项具体工作。